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Rezultate parțiale privind procesul de evaluare al beneficiarilor la Liceul Teoretic 

Petofi Sandor din Săcueni 

 

 Evaluarea rezultatelor beneficiarilor în perioada martie-iunie la activitățile Lego, respectiv de 

sprijin psiho-social, se realizează în mod ciclic, la fiecare trei luni, cu excepția ultimei perioade de  

monitorizat, cand, având în vedere finalul anului școlar, evaluarea s-a realizat pe patru luni. 

Monitorizarea și evaluarea s-a realizat prin observarea reacțiilor și comportamentelor beneficiarului în 

diferite situații, atât spontane cât și în format cu date prestabilite (jocuri de rol). Elementele specifice 

urmărite în fișa de monitorizare a pedagogului și a psihologului sunt: coordinare ochi-mână, 

motricitatea fină și grosieră, descompunerea, analiza, planificarea rutelor, raționamentul spațial, atenție, 

memorie, capacitatea de asociere, comunicarea, colaborarea, managementul propriilor resurse, 

contextualizarea nevoilor, empatia, autoreglarea emoțională, condiția psihomotorice, gândirea, 

comunicarea si limbajul, motivația de invățare, receptivitatea, participarea și implicarea, relațiile 

sociale etc. 
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Grafic 1 - Dezvoltarea cognitiv-motorice ale beneficiarilor copii care frecventează Liceul Teoretic 

„Petofi Sandor” din Săcueni în perioada martie-iunie 2023 

 

 

 Din analiza rezultatelor obținute în urma evaluării cognitiv-motorice ale elevilor pe lunile  

martie-iunie 2023 se observă un echilibru al indicatorilor, dezvoltarea fiind una destul de ecihlibrată. 

Din graficul 1 reiese că la sfârșitul activităților de servicii de suport educațional s-a format o grupă 

omogenă, punctajul obtinut fiind intre 8-10 puncte, doar un singur copil arăta rezultate scăzute față de 

ceilalți, punctajul maximum obținut de el fiind sub 8 puncte. Mulțumitță programului de intervenție 

propus și aplicat în lunile anterioare având ca scop imbunătățirea valorilor, competențelor fizice, 

majoritatea eleviilor au obținut punctajul între 8 si 10 la toate competențele fizice față de 6 si 8,5 din 

prima lună. Îmbunătățirea coordonării motorice fine este una dintre efectele pozitive ale jocului cu 
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lego. Manipularea pieselor LEGO ajută copiii să-și îmbunătățească abilitățile motorii fine și 

coordinarea ochi-mână. Acesta este o componență esențială în dezvoltarea abilităților de scriere, desen 

și alte activități care necesită dexteritate manuală. Ca urmare a metodelor utilizate în cadrul proiectului 

se pot observa imbunătățiri semnificative în ceea ce privește toate competențele vizate, astfel media 

finală a beneficiarilor este 8,95. 

Grafic 2 - Dezvoltarea socio-emoțională ale beneficiarilor copii care frecventează Liceul Teoretic 

„Petofi Sandor” din Săcueni în perioada martie-iunie 2023 

 

 

 Din analiza rezultatelor obținute în urma evaluării psiho-sociale ale elevilor pe lunile  martie-

iunie 2023, se observă și aici un echilibru al indicatorilor, dezvoltarea fiind una satisfăcătoare. Din 

graficul 2 reiese că la sfârșitul activităților de servicii de suport psiho-sociale nu s-a format o grupă 
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omogenă, punctajul obținut fiind între 5,5 si 9,4. Mulțumită programului de intervenție aplicat în lunile 

anterioare având ca scop imbunătățirea capacităților psihologice si sociale, elevii au obținut punctajul 

între 5,5 si 9,4 la toate competentele psiho-sociale față de 3 si 8 din prima lună. În ceea ce privește 

itemii specifici urmăriți - colaborarea, empatia și autoreglarea emoțională,  s-a constatat că majoritatea 

elevilor  lucrează bine în echipă, colaborează cu ceilalți copii, interacționează pozitiv din proprie 

inițiativă cu copiii de aceeași vârstă sau vârstă apropiată în diferite contexte și că manifestă empatie 

față de alți colegi în situații diferite. 

 Elevii au încheiat aceste programe cu o evoluție ascendentă constantă, ajungând la rezultate 

foarte bune cu prognoze bune de reușită în viață. 

   

 

 

 

 


